

# Errata

## Correction

### **v.18, n.3, p.467, jul - set 2009**

Onde se lê: Ana Maria Carvalho Pimenta, o certo é Ana Maria Pimenta Carvalho.

### **v.18, suplemento I**

Na comissão de avaliação das experiências, incluir o nome de: Luís Carlos Casarin e Laura Camargo.